8. Sitzung des Grossen Gemeinderates von Zug, Dienstag, 10. September 2019, 17.00 Uhr Kantonsratssaal
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Nr. Traktanden Antrige Abstimmung Ja Nein Enthaltung Ungliltig |Bemerkungen
1. Genehmigung der Traktandenliste und des Protokolls Nr. 7 | keine
vom 2. Juli 2019
2. Eingange parlamentarische Vorstdsse und Eingaben
3. Postulat Fraktion Alternative-CSP vom 27. Juni 2019: Antrag der CVP, SVP und FDP auf nicht 1 21 15 0 wurde mit 21 zu 15 nicht Uberwiesen
Nachhaltige Anlagestrategie der Pensicnskasse der Stadt | (jperweisung
Zug
Uberweisung
4, Postulat Patrick Steinle, Alternative- die Griinen vom 12. Antrag der FDP, SP und SVP auf nicht 2 17 18 2 wurde mit 17 zu 18 und 2 Enthaltungen
Juli 2019: Verlangerung der Zugerbergbahn bis zur Uberweisung {iberwiesen
Stadtbahnhaltestelle Oberwil
Uberweisung
5, Postulat der SVP Fraktion vom 11. August 2019: Fiir eine | Antrag von Huber Stefan GLP auf nicht 3 15 22 0 wurde mit 15 zu 22 (berwiesen
pragmatisch organisierte neue Parkordnung, fiir Zugerinnen Uberweisung
und Zuger, Spaziergénger, fir Badegaste, fir Pendler und
P+R- Benitzer der ZVB in der Lorze
Uberweisung
6. Antrag der GPK auf jahrlich wiederkehrenden Die Umwandlung von der Defizitgarantie zu
Ambulante Langzeitpflege: Verein Familienhilfe Kanton Zug; |Beitrag und Erhohung des Beitrages auf CHF einem jahrlich wiederkehrenden Beitrag war
Wiederkehrender Beitrag fur die Jahre 2020 bis 2023 100'000.00 nicht bestritten und wurde ohne Abstimmung
lbernommen.
Bericht und Antrag des Stadtrats Nr. 2537 vom 4. Juni 2019 |Antrag der GPK beziiglich einer a4 10 28 0 Die Beitragserhdhung wurde angenommen
Beitragserhéhung von CHF 80'000.00 auf CHF
100'000.00
Bericht und Antrag der GPK Nr. 2537.1 vom 18. August Schlussabstimmung 5 37 0 0
2019
7. Postulat Eliane Birchmeier / Karen Umbach, FDP vom 14. 0 0 0 0 Kenntnisnahme
Mai 2018: Verkehrsplanung rund um das Nadeléhr
Neugasse mit dem Ziel einer nachhaltigen Aufwertung des
Gewerbes und der Laden in der Altstadt
Zwischenbericht und Antrag des Stadtrats Nr. 2548 vom 20.
August 2019
8. Interpellation der Fraktion Alternative/CSP vom 13, April Antrag von Monika Mathers auf ablehnende 6 6 28 / Die Antwort des Stadtrates wurde mit 6 zu 28
2019: Steht Zug bald ohne Kinder- Arzte da? Kenntnisnahme 3 zur Kenntnis genommen
Antwort des Stadtrats Nr. 2542 vom 2. Juli 2019 o
l.49. /5 //
vy




Interpellation der SVP Fraktion vom 25. April 2019: Sprache
und Integration

Antwort des Stadtrats Nr. 2544 vom 5. Juli 2019

Kenntnisnahme

10.

Interpellation der SVP und GLP Fraktion vom 16. Juni 2019:
Fragen zur Transparenz: Wer sitzt in den Kommissionen
und wie sind sie dorthin gekemmen?

Antwort des Stadtrats Nr. 2545 vom 20. August 2019

Antrag GLP auf ablehnende Kenntnisnahme

16

20

Die Antwort des Stadtrates wurde mit 16 zu
20 zur Kenntnis genommen

11.

Interpellation Etienne Schumpf, FDP vom 6. Juni 2019:
Stadtzuger Auslandhilfe - Erkaufte Solidaritat mit fremdem
Geld auf dem Buckel der Zuger?

Antwort des Stadtrats Nr 2546 vom 20. August 2019

Antrag auf Abbruch der Sitzung

24

Die Sitzung wurde mit einer Mehrheit von 24
Stimmen um 20.11 Uhr abgebrochen

12.

Interpellation der Griinliberale Partei vom 10. Mai 2019:
"Wie lassen sich Zwischenstunden und dberlange
Mittagspausen auf Sekundarstufe | vermeiden?"
Antwort des Stadtrats Nr. 2547 vom 20. August 2019

13,

Interpellation der SVP Fraktion vom 3. Juni 2019: Die 4-
radrige Stadtverwaltung — schrétig, nétig, sauber und
fortschrittlich?

Antwort des Stadtrats Nr. 2549 vom 20. August 2019

14,

Interpellation der Grinliberale Partei vom 4. Marz 2019:
"Polit-Treffs"
Antwort des Stadirats Nr. 2541 vem 2. Juli 2019

15.

Mitteilungen

Die Traktanen 11 bis 14 werden auf die
nédchste Stitzung vertagt
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